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Муниципальные образования Владимирской области участвуют в VI Всероссийском конкурсе инициативного бюджетирования. 

В рамках совместной работы с Министерством финансов Российской Федерации государственное бюджетное учреждение «Научно-исследовательский финансовый институт Министерства финансов Российской Федерации» проводит ежегодный открытый Всероссийский конкурс проектов инициативного бюджетирования.
Ежегодный конкурс призван определить и поддержать лучшие реализованные проекты граждан. В широком смысле инициативное бюджетирование – это технология расходования бюджетных средств с участием граждан. Граждане  сами определяют проекты, которые они считают важными, обсуждают их на общих собраниях и формируют заявки для участия в конкурсе. Победители конкурса определяются по 4 номинациям: «общественное участие», «общественное партнерство», «самый инновационный проект» и «проект школьного и молодежного инициативного бюджетирования». Победители в номинациях получат денежную премию для софинансирования новых проектов.
Муниципальные образования области: г. Ковров, с.п. Паустовское, г.Вязники Вязниковского района, с.п. Денисовское, с.п. Куприяновское, с.п. Фоминское, Гороховецкого района,  п.Анопино, п. Великодворский Гусь-Хрустального района, г.Покров Петушинского района, с.п.Андреевское, с.п.Вяткинское, с.п. Лавровское Судогодского района в 2022 году  приняли участие во Всероссийском конкурсе проектов инициативного бюджетирования
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